Решение задач по теме «Параллельное соединение проводников»

1. Вычислите сопротивление трёх параллельно соединённых проводников, есл и сопротивление каждого соответственно раны 20, 40 и 60 Ом.

2. Две электрические лампочки сопротивлением 440 Ом и 660 Ом соединены параллельно. В первой сила тока 0,5 А. Какова сила тока во второй лампочке?

3. В осветительную сеть с напряжением 220 В параллельно включены 10 одинаковых электрических лампочек. Какова сила тока в подводящих проводах, если сопротивление каждой лампочки 880 Ом?

4. Общее сопротивление двух параллельно включённых проводников 36 Ом. Силы тока в каждом из них соответственно равны5 и 1 А. Определить сопротивление каждого проводника. 

5. параллельно соединены железный проводник длиной 5 м и сечением 2 мм2  и никелиновый длиной 2,5 м и сечением  0,5 мм2 (удельное сопротивление 0,4 мкОм·м). Найти общее сопротивление проводников и силу тока, если через железный проводник протекает ток 1,5 А.
6. Два проводника соединены параллельно. Сопротивление одного из них 40 Ом, другого 60 Ом. Найти силу тока в общей цепи и в каждом проводнике, если напряжение между точками соединения равно 12 В. 
7. Пять одинаковых электрических лампочек соединены параллельно. Вольтметр, подключённый к зажимам показывает напряжение 200 В, а амперметр 0,8 А. Чему равно сопротивление каждой лампочки?
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